Examen de admision
Noviembre 2012
Duracion: 4 horas

. Calcula el limite (si es que existe) de la sucesién s, dada por s; = 1,

Spn+1 = 3Sn.
2

. Calcula el volumen comprendido entre los cilindros 22 + y?> = a? y
22 + 2% = a?

. En un mapa con coordenadas cartesianas, se encuentra una carretera
conectando un lugar en el punto (0, 1) con otro lugar en el punto (4, 17)
tal que la carretera coincide con la grafica de la funcién f(z) = 2% + 1.
Se quiere construir una carretera que conecta un lugar en el punto (3, %)
con los lugares anteriores. ;En que punto se tiene que construir el cruce
para que la distancia al lugar en (3, %) sea minima?

. En un tubo de prueba se encuentran las tres sustancias A, B y C.
Después de una reaccion quimica, toda la sustancia A se convierte en
sustancia B, la mitad de la sustancia B se convierte en sustancia C'y
la sustancia C' se convierte por z partes en sustancia A y por 1 — x
partes en sustancia B, donde x € [0, 1] es un pardmetro que se puede

controlar libremente en el laboratorio.

a) ;Existen valores x € [0,1] y masas iniciales m4, mp y mc de las
sustancias A, B y C, respectivamente, tal que cada sustancia en
el tubo de prueba tiene la misma masa (no nulo) antes y después
de la reaccion?

b) Para todas las soluciones x del ejercicio a), encuentra una terna
(ma,mp,mec) # (0,0,0) tal que las masas antes y después de la
reaccion son las mismas.

. Describa las matrices con coeficientes reales que conmutan con

1 -1 2
A= 0 2 1
0 0 -1

(hint, determine si A es diagonalizable).

. Sea A € M,xn(F) tal que A # 0, A2 = 0. Pruebe que A + I, es
invertible (7, denota la matriz identidad).



10.

Demuestra que el operador 7" sobre el espacio V' de funciones continuas
de R en R dado por

7() = [ sy
0
no tiene valores propios.

Sea z = ajay - - -as € Z, donde a; es el i-ésimo digito. Pruebe que z es
divisible entre 11 si y sé6lo si 11 divide a

Soa- ¥
1 par 1 impar
(Hint: encuentre el residuo de 10* al dividir entre 11).

. Cuédntas funciones suprayectivas hay de un conjunto con 5 elementos
en otro con 37

Un tunel tiene la forma de una parabola (polinomio del segundo grado).
El tinel es de 4m. de ancho y tiene una altura de 5m. ;Puede pasar
por el tinel un camién de 3.5m. de altura y 2m. de ancho?



